関係者各位

2024年6月20日 学校法人 東京国際大学

## パリ 2024 オリンピック 男子 73kg 級 日本代表 宮本 昌典 選手 (ウェイトリフティング部コーチ) 壮行会のご案内

学校法人東京国際大学(理事長・総長: 倉田 信靖)はスポーツによる人間教育を教育理念の一つに掲げ、大学トップレベルの施設と各競技を代表する指導陣により、世界で活躍する人材の育成に力を入れています。

このたび、人間社会学部特任講師 兼 ウエイトリフティング部コーチの宮本 昌典選手(人間社会学部卒)が、ウエイトリフティング 73 kg級日本代表選手とし てパリ 2024 オリンピックに出場します。

東京 2020 大会に続き 2 度目のオリンピック出場となります。

つきまして、宮本選手を激励する壮行会を下記のとおり行います。 ご取材を希望される場合、下記申込フォームに必要事項をご入力のうえ、 ご参加をお願いいたします。



ワールドカップで日本新記録を樹立した宮本選手

## 【開催概要】

日 時:2024年7月3日(水)17:15~17:45

場 所:東京国際大学川越第1キャンパス 大講堂

出席者 : 宮本 昌典 選手 (ウエイトリフティング部コーチ)

三宅 義信 ウエイトリフティング部監督 1964・1968 年五輪金メダリスト 他

式次第 : 倉田 信靖 理事長・総長、関係者らによるご挨拶

宮本選手 決意表明 花束贈呈、記念撮影

応援パフォーマンス披露(チアリーディング部・吹奏楽団)



取材申込

取材に関する注意事項は下記のとおりです。

- ※宮本選手、指導者個人への当日の取材は実施いたしません。壮行会のみ取材・撮影が可能です。
- ※宮本選手への質問事項がある場合は事前に申込フォームより入力いただき、当日書面にてご回答いたします。
- ※選手、指導者の写真撮影に関して、壮行会内で撮影の時間を設ける予定のため、壮行会前後でのメディアごとの個別撮影はご遠慮ください。
- ※QR コードが読み取れない場合は、下記 URL よりアクセスいただき、お申し込みください。 https://forms.gle/diXUq2gKo9pLCE23A
- ※申込締切日:7月1日(月) ※質問事項がある場合は6月28日(金)まで

## 本件に関するお問合せ先

学校法人東京国際大学 入学センター アドミッション 2 課(担当:和泉澤・連(むらじ)) TEL:049-233-2681 FAX:049-232-3300 Email: kouhou@tiu.ac.jp ※ご取材いただける場合は、申込フォームに必要事項を記載のうえ、ご参加ください。